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Za lanske rezultate bežigrajskega gospodarstva so značilne
visoke stopnje rasti, zmanjšanje obsega izgub tako po vrednosti
kot po številu organizacij združenega dela ter doseganje in celo
preseganje večine resolucijskih ciljev. Takšni dosežki pomenijo
tudi uspešno spopadanje z lanskimi zaostrenimi pogoji gospo-
darjenja, ostrejšo kreditno politiko ter visoko inflacijo, ob kateri
so še tako lepi nominalni rezultati realno precej skromnejši.
Kljub stabilizacijskim razmeram in slabi preskrbljenosti z repro-
dukcijskimi materiali pa gospodarstvo, po oceni analize o ure-
sničevanju resolucije o dpužbenoekonomskem razvoju občine
za lansko leto, le oživlja. Na realno rast družbenega proizvoda
in dohodka, ki sta bili lani veliko ugodnejši kot leta 1982, sta
vplivali predvsem večja produktivnost in povečanje števila za-
poslenih, ki je bilo največje na področjih industrije, ter poslov-
nih, tehničnih in finančnih storitev.

Samoupravne interesne skupnosti družbenih dejavnosti so
lansko poslovno leto zaključile s pozitivnimi finančnimi rezul-
tati. Zaradi hitrega naraščanja cen in materialnih stroškov pa so
se kljubtemu ubadalesprecejšnjimi težavami, karje vplivalona
zmanjševanje sredstev za osebne dohodke delavcev, za amorti-
zacijo ter za druge dogovorjene naloge. Kljub temu so organi-
zacije združenega dela družbenih dejavnosti uspešno omeje-
vale rast materialnih stroškov, tako da sta rast dohodka in
čistega dohodka minimalno zaostajala za rastjo celotnega pri-
hodka. Najvišji realni padec osebnih dohodkov je bil zabeležen
v skupini izobraževanja odraslih, kar za 18,7 odstotkov, naj-
manjši pa v dejavnosti kulture-za4,8odstotka. Povprečni neto
osebni dohodek v družbenih dejavnostih je znašal lani 21.326
dinarjev, kar je nominalno za 25,1 odstotka več kot v letu 1982,
realno pa pomeni padec za 11,3 odstotka. Lani se je v organiza-
cijah združenega dela družbenih dejavnosti v občini na novo
zaposlilo 73 delavcev. 2,3 odstotni porast zaposlenih gre pripi-
sati predvsem odpiranju novih enot.

Med področji, ki se jih loteva analiza in ki so jih obravhavali
tudi delegati bežigrajske občinske skupščine na seji 24. aprila,
sta tudi stanovanjsko in komunalno gospodarstvo. Ob koncu
lanskega leta je bilo v občini ustanovljenih že 373 od 585
možnih skupnosti stanovalcev, ki zajemajo 92 odstotkov vseh
stanovanj v občini. Ključe novih stanovanj je lani prejelo 310
lastnikov - nekaj več kot polovica v Rapovi jami in malo manj v
Črnuški gmajni. Nadaljevala se je gradnja 127 stanovanj v
krajevni skupnosti Koroških partizanov in 76 stanovanj v Kuzmi-
čevi ulici. V soseski BS 109 pa se kljub prizadevanjem investi-
torjev in ostalih dejavnikov v izgradnji zidava ni pričela zaradi
pritožb dveh hišnih svetov na že izdana lokacijska dovoljenja. Z
gradnjo 64 vrstnih hiš sta pričeli tudi stanovanjski zadrugi
Smelt in Elma. Lani so dodelili tudi 19 solidarnostnih stanovanj.
Med komunalnimi dosežki pa sta prav gotovo pomembna vodo-
vod od Jarškega broda do Brinja in plinovod v industrijski coni
BP-10, ki ta bila končana lani.

V. P.


